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Anavrﬂaétq Ackfoewv Ttponyovpevov Mabfqpatog:

1. x=70m, t = 20s
5 5
2. tp = Z, th = 6, \7:96km/h
3. 3.1 t=50s, x;y = 1500m, xo = 500m
3.2 t=25s, x;y =750m, x, = —250m

2
4..vg = 10km/h, va = 5km/h xa = ?Okm
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Aockioelg:
. avtiotorxioete Tig podnuoctikéc 'oxéoelg pe tow owvtioTolxo Staypdpporto

5. v=4+42t

DU
B

6. x =t =2 \

Mivorkoc:
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2 Yto Sidypoypa TapouotdleTon ) YPoPLk TtopdoToon TN AAYERPLKNG TUUNG TNG
ToxVTNTHLS EVdG TtodNAdToL To oTolo Kiveital otov d&ova xOx’. Av to kwntd APXLKEL
(t = 0) Bploketol ot Béom xo = 10m TéTe:
o) Now utoloyioBei m Béom Tou KwNTOU Tig Xpovikég oTiypég t; = 65, ta = 22 ko t3 = 34s
B) Nou Bpeite tn 6éom Tou kwnTol TN XpovikN otiypn t = 40s.
) No oxedidoete tn Ypopikf Ttapdotoon BEong-xpdvou yia To Xpovikd SidoTnua
0 <t <50s

v (m/s)
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3 Yto didypappo topovotdleTan M ypopky Tapdotaon TG oAyeBpikfg TiHHs tne Oéomng
evédg kwnTod To omolo kueltow otov dEover xOx'. Av to kwntd apxiké (t = 0) BplokeTan
otn Béon xp = 0 téTE:

o) No utoloyioBel m T TNt TOL KWWNTOD TIG XPOVikég oTiypég ty = 65 , tp = 225 Kow
t3 = 34s

B) No Bpeite tn 6éom Tou kwnTolb TN Xpovik oty t = 38s.

v) N oxedldoeTe TN YPAPLK) TTOLPEOTAON TAXVTNTOLG-XPOVOU YLel To Xpovikd StdoTnuo
0<t<40s

(m)

E
t (s)
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4 Y to Sidypoyipa TapouotdleTon N Ypopik Ttopdotaon T oAYePpLkfg Ty tTng Oéong
evég KwnTol To omoio kveitaw otov &Eove xOx' .
o) No urtodoyioBel  TaxdTNT Tou KvNTod Tig Xpovikég oTiypés tg = 6s, tp = 15, t3 = 225
KoL tg = 82
B) Nou Bpeite tn B4om Tou kwnTol Tig Xpovikég otiypn ts = 25s ko te = 75.
v) NooxedldoeTte TN YPAPLKY ToPEAOTAON TAXVTNTAG-XPOVOL YL To Xpovikd StdoTnuo
0<t<90s

(m)




